

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ Х РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

30 ноября 1985 года в районном Доме культуры состоялась X районная партийная конференция.

В 10 часов утра после открытия конференции избирается президиум, секретариат, мандатная комиссия.

Районная конференция единодушно избрала почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. М. С. ГОРБАЧЕВЫМ.

Утверждается порядок дня и регламент работы конференции.

1. Отчет райкома КПСС — докладчик первый секретарь райкома КПСС — т. БАЯНДИН Л. С.

2. О проекте новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза.

3. О проекте Устава КПСС (с предлагаемыми изменениями).

4. Отчет ревизионной комиссии районной партийной организации — докладчик председатель ревизионной комиссии т. ИСУПОВ В. А.

5. Выборы районного комитета КПСС.

6. Выборы ревизионной комиссии районной партийной организации.

7. Выборы делегатов на XXVIII Ямало-Ненецкую окружную партийную конференцию.

8. Выборы делегатов на XX Тюменскую областную партийную конференцию.

По первому вопросу с отчетным докладом райкома КПСС выступил первый секретарь райкома партии БАЯНДИН Л. С.

С отчетным докладом ревизионной комиссии выступ-

пил председатель ревизионной комиссии ИСУПОВ В. А. В прениях по докладам приняли участие:

ИСАЕВ В. А. — секретарь парткома производственного объединения Пурнефтегазгеология, ЗАСКОКА В. П. — бригадир каменщиков строительно-монтажного поезда № 241 треста Уренгойтрансстрой, МАЛЬЦЕВ М. Е. — машинист Таркосалинской геофизической экспедиции, ПЯК Н. И. — оленевод совхоза «Верхнепурровский», АРАКЕЛЯН А. Н. — управляющий трестом Уренгойгелстрой, ГУБА Л. С. — продавец Пурровского рыбкоопа, секретарь партийной организации, БАЛАХОНОВА В. И. — организатор внешкольной и внеклассной работы Таркосалинской средней школы № 1, ПРИБЫТКОВ В. Д. — водитель Уренгойского автотранспортного предприятия, МАНУКОВСКАЯ М. А. — электромонтер Ягенетского линейно-производственного управления магистральных газопроводов, СНИМЩИКОВ М. А. — буровой мастер Таркосалинской нефтеразведочной экспедиции производственного объединения Пурнефтегазгеология, ТУР С. Я. — командир вертолета Таркосалинского авиаапредприятия, ДОЛГОПОЛОВА Л. Д. — первый секретарь райкома ВЛКСМ, БРЕХУНЦОВ А. М. — генеральный директор производственного объединения Уренгойнефтегазгеология, МИХЕЕНКО К. М. — прокурор района, ФОКЕЕВ В. А. — председатель исполкома районного Совета народных депутатов.

На конференции заслушан и утвержден доклад мандатной комиссии, с которым выступил заведующий орготделом райкома партии КАРИН В. Г.

В работе конференции принял участие и выступил

ЖЕВТУН В. Г. — заместитель председателя Тюменского облисполкома.

В работе конференции принял участие ПОПОВ И. К. — председатель окружного комитета народного контроля, член бюро окружкома КПСС, ДОРОФЕЕВ А. А. — инструктор сектора геологии отдела нефтяной и газовой промышленности и геологии обкома КПСС, ПРОКОПОВ И. М. — инструктор организационного отдела окружкома КПСС.

По обсужденным вопросам участники конференции приняли соответствующее постановление.

Районная партийная организация, отмечено в постановлении, выполняя решения XXVI съезда КПСС, по следующих Пленумов Центрального Комитета, под руководством областного и окружного комитетов партии добилась положительных результатов в реализации планов одиннадцатой пятилетки.

Х районная партийная конференция выразила твердую уверенность в том, что коммунисты, все трудящиеся района, тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии, руководствуясь ее решениями, приложат все силы, знания и опыт для успешного выполнения заданий XII пятилетки, достойно встретят XXVII съезд КПСС.

Затем состоялись выборы членов и кандидатов в члены районного комитета КПСС, ревизионной комиссии районной партийной организации, делегатов на XXVIII Ямало-Ненецкую окружную партконференцию и на XX Тюменскую областную партконференцию.

Выборы прошли на высоком организационном и идеино-политическом уровне.

ПЛЕНУМ РК КПСС

Состоялся организационный Пленум райкома КПСС. Его открыл член бюро окружного комитета народного контроля ПОПОВ И. К.

Пленум избрал первым секретарем РК КПСС БАЯНДИНА Л. С., вторым секретарем — КРЫЛОСОВА А. В., секретарем — СОЛОВЬЕВУ Л. Р.

Избрано бюро РК КПСС в составе: БАЯНДИНА Л. С., КРЫЛОСОВА А. В., СОЛОВЬЕВОЙ Л. Р., ФОКЕЕВА В. А., КАРИНА В. Г., ВИЛКОВА Ю. П., МОТИНА В. С., ДОЛГОПОЛОВОЙ Л. Д., ПОПОВА В. В.

Заведующим организационным отделом РК КПСС утвержден КАРИН В. Г.

Заведующим отделом пропаганды и агитации РК КПСС утвержден ЖИЖИК А. П.

Председателем партийной комиссии при районном комитете КПСС утвержден ПЕРЕМИВЕДА В. Н.

Заведующей общим отделом РК КПСС утверждена ХОДАКОВСКАЯ Р. А.

Редактором районной газеты «Северный луч» утвержден МОТИН В. С.

Заведующим внешнеторговым промышленно-транспортным отделом райкома КПСС утвержден ШАПОВАЛОВ Н. Г.

Заведующей внештатным отделом райкома КПСС по работе среди женщин утверждена СОЛОВЬЕВА Е. С.

* * *

Состоялось первое заседание ревизионной комиссии районной парторганизации. Председателем комиссии избрана ЕРМОЛИНА Л. П.

Аракелян А. Н.
Балахонова В. И.
Баранов Ю. М.
Баяндина Л. С.
Брехунцов А. М.
Бдов Н. В.
Ваилков Ю. П.
Возмилова И. И.
Губа Л. С.
Даниловский М. Я.
Деревянко В. Ф.
Долгополова Л. Д.
Жижикин А. П.
Змановская Н. К.
Исаев В. А.
Каракулин В. Р.

Карин В. Г.
Каткилев П. Г.
Котулев В. И.
Крылов А. В.
Каюрова Н. И.
Лабазов А. В.
Лебедевич В. В.
Лихачев В. Я.
Мальцев В. А.
Мануковская М. А.
Михеенко К. М.
Мотин В. С.
Мышак И. Д.

Охманович С. Э.
Пепеляев И. М.
Перемибела В. Н.
Першин В. Г.
Попов В. В.
Прибытков В. Д.
Пяк П. Э.
Руденко В. К.
Сметанников И. И.
Соловьев А. Р.
Соловьев Е. С.
Соколов В. А.
Страбачев В. П.

Сысолятин А. М.
Тур С. Я.
Федорин А. Г.
Фокеев В. А.
Ходаковская Р. А.
Хороших В. А.
Чернышов А. М.
Шевлюк В. В.
Шипшина З. В.
Шкурат А. И.
Шольце А. К.
Штробе А. Р.
Яровой В. Л.

ЧЛЕНЫ РАЙКОМА КПСС

Андропов С. В.
Астапенко П. С.
Гречухин В. В.

Качесова З. В.
Мамкина Е. В.
Мязия С. В.

Платт Н. С.
Савицкая Л. Н.

Хэно А. Т.
Шаповалов Н. Г.

Акуляшин В. И.
Арнаут О. Н.
Демидова И. А.

Ермолина Л. П.
Исаев В. А.
Карякина Е. В.

Кожина Н. Н.
Левшова Н. Н.
Ступак Л. М.

Тимощук А. В.
Туренок Л. Н.

Баяндина Л. С.
Брехунцов А. М.
Жевтун В. Г.
Заскова В. П.
Комиссаров О. И.

Муромцева Г. П.
Поскочин А. Ф.

Пяк Н. И.
Салманов Ф. К.

Фокеев В. А.
Хэно А. Т.

ДЕЛЕГАТЫ НА ХХ ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

Астапенко П. С.
Балахонова В. И.
Баяндина Л. С.
Брехунцов А. М.
Бычек В. Н.
Вилков Ю. П.
Гарифуллин Т. Н.
Гречухин В. В.

Дегтярева О. В.
Долгополова Л. Д.
Жигарева Г. И.
Змановская Н. К.
Исаев В. А.
Комиссаров О. И.
Котулев В. И.
Лабазов А. В.
Малых А. А.

Мануковская М. А.
Нарижный В. П.
Никитин А. С.
Озерова Н. Н.
Прибытков В. Д.
Пяк Н. И.
Пяк П. Э.

Тур С. Я.
Фокеев В. А.
Харитонов Е. И.
Шевлюк В. В.
Шкурат А. И.
Шольце А. К.
Юрина В. Ф.

ПРОВЕРЯЕМ ХОД ВЫПОЛНЕНИЯ СОЦОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ЗАБОТЫ ЗВЕРОВОДОВ

Получить по 87 щенков песца от 10 самок, при плане 85.

Сдать государству пушину на 165 тысяч рублей, при плане 160 тысяч рублей.

Довести цену реализации шкурки до 75 рублей, при плане 71 рубль.

(Из социалистических обязательств бригады звероводов совхоза «Верхнепуревский»).

О том, как выполняются обязательства, нашему корреспонденту рассказала бригадир зверофермы Раиса Павловна Гнилозубенко.

— Забойная кампания ная цена. Она должна со подходить к концу. В пос ставить около 80 рублей. А всего мы намерены в последние дни мы в основном занять обработкой шкурок. текущем году сдать пушину. Можно уже подвести предварительные итоги работы нее, чем на 200 тысяч рублей в нынешнем году. По всем основным показателям, льтатов нам удалось пр сравнивая с прошлыми годами пятилетки, виден за нами технология. Построение было получено 3019 голов молодняка, то есть приспособление для обработки шкурок, при этом больше, чем в предыдущие годы. Гораздо лучше в нынешнем году дело обстоит и с качеством меха. Если в прошлом году лучшие шкурки длиной свыше 80 сантиметров составляли 30 процентов из общего числа, то в этом году ожидаем, что их будет не менее 50 процентов. Соответственно увеличится и средняя сдаточ

ная по-настоящему дружина. У нас много опытных работниц, проработавших более десяти лет. Это такие звероводы как Анна Федоровна Канева, Лидия Пантелеймоновна Ковтюкова, Валентина Ивановна Колыгина и многие другие. Они щедро делятся опытом с молодыми работниками. Это приносит очень хорошие результаты. Например, Светлана Жгутова, которая второй год работает на звероферме, заняла в нынешнем году первое место в соревновании среди наших звероводов и ее портрет в канун годовщины Великого Октября был занесен на районную Доску почета. Отлично трудаются и другие молодые работницы.

Успехи нас радуют, но они не позволяют остановиться на достигнутом. В предстоящей двенадцатой пятилетке наш коллектив настроен трудиться еще более эффективно, для этого есть все возможнос蒂.

Записал А. ВЕДИН.



На снимке: идет обработка пушкины.

Фото В. Кутафина.

ГЕОЛОГИЯ: ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

С ПОЛНОЙ РЕШИМОСТЬЮ

Сеймопартия № 31 под взаимовыручки, царящих сей и Пекальку. Это, конечно, руководством К. С. Волко в коллективе.

— признанный лидер социалистического соревнования в коллективе Пуровской геофизической экспедиции. В начале апреля нынешнего года она первой в ПГЭ выполнила свое пятилетнее задание.

Два года подряд партия базируется в Красносельском районе на реке Таз. Места эти заболоченные, трубы дно проходимые, поэтому при производстве работ даже в самые лютые морозы они требуют от топографов и сейсморазведчиков не только высокого профессионализма, но и повышенного внимания и осмотрительности. Успех достигается благодаря духу товарищества и раз пересекать реки Худо-

го, обещает определенные трудности, но сейсморазведчики полны решимости их преодолеть.

В эти дни партия движется к месту работ, топогравирист В. И. Парфенов, траекторист В. Н. Суровцев, лась к месту работ, топогравирист В. А. Макаров.

Коллектив партии отличился тем, чтобы в ближайшее время приступить к работе. Сейсморазведчики понимают, что от удачного старта будет зависеть успешное выполнение плана. Кабрия — отработка 50 километров профилей. Задание алов. Коллектив готов к напряженное, особенно если выполнению ответственных заданий первого года две начались, а сильных морозов надцатой пятилетки. За сезон нет, что сдерживает работу. Так что с первых 530 погонных километров дней девизом коллектива сейсмопрофилей. За это время СП-31 становится высокий темп и качество работ.

Г. ЯКОВЛЕВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.
ЧТО СДЕЛАНО?

БУДЕТ
ПОРЯДОК

В одном из октябрьских номеров «Северного луча» было опубликовано коллективное письмо, поступившее в редакцию от жителей улицы Авиаторов п. Тарко-Сале. В письме сообщалось, что из-за огородов, возникших во дворе в последние годы на месте детских площадок, некогда играть детям. Вызывают возмущение таркосалиев и то, что весной, когда река выходит из берегов, прибрежный район, и в том числе улицу Авиаторов, затапливает. «Когда же на улице Авиаторов будет наведен порядок?» — спрашивают авторы в конце своего письма.

Этот вопрос мы адресовали исполнителю председатель исполнительного комитета Таркосалинского поссовета народных депутатов. Редакция отвечает председатель исполнительного комитета С. Антропов. В ответе говорится, что заборы под огородах возле детских площадок снесены. Решена и вторая проблема. Отныне, в связи с намывом грунта под строительство шестого микрорайона улица Авиаторов не будет затапливаться паводковыми водами. Весной здесь будет произведена планировка площади.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫПОЗДРАВЛЯЕМ
С ЮБИЛЕЕМ

Розу Александровну Смагину считают старожилом Севера. И это действительно так. Ровно двадцать лет назад приехала она с семьей в Тарко-Сале, да так и осталась здесь жить на долгие годы. Хорошо помнит Роза Александровна, каким в то время маленьким был райцентр — буквально две-три улицы, за которыми стоял поднимался лес. Шло время, люди работали, растили детей. Вырастали дочь и сына и Роза Александровна с мужем, теперь воспитывают внуков.

Последние несколько лет Роза Александровна работает в Пуровской кинокомпании. В коллективе ее уважают за активность, неутомимость, за то, что этот человек никогда не остается в стороне от общественных дел. На днях в ее жизни произошло чрезвычайное, волнующее событие — Розе Александровне исполнилось 50 лет — золотая пора в жизни каждого человека.

Коллектив тепло поздравил Розу Александровну с юбилеем, товарищи пожелали ей доброго здоровья на долгие годы, успехов в работе, счастья.

Т. СУЗДАЛОВА,
директор Пуровской
киностудии.

ЗА РУБЕЖОМ

В СТРАНАХ КАПИТАЛА



США. Полицейская расправа над одним из участников демонстрации против преподавателей и студентов университета в городе Мидлтаун (штат Коннектикут) против кровавых преступлений властей Претории и политики «конструктивного сотрудничества» нынешней администрации США, оказывающей поддержку режиму апартеида ЮАР.

Аресты, избиения, разгоны демонстраций — для полиции дело привычное. Ведь она защищает хваленную американскую «демократию», которая уже не мыслима без дубинки.

Фото АП — ТАСС.

ЗАМЕТКИ КОММЕНТАТОРА

ГВАТЕМАЛА:
УЗАКОНЕННЫЙ ТЕРРОР

Гватемальские военные гонят всех прав, не могут ворят, что, если партизаны никуда удалиться без раз чувствуют себя среди крестьянского населения как издаются, их подвергают варварским пыткам. рыбьи в воде, «надо лишить воды». Стого следуя этому «правилу», стоящий у власти в этой стране антинародный режим генера Мехии осуществляет по литику геноцида в отношении своего народа.

Цель тактики выжженной земли и массового истребления населения состоит в том, чтобы изолировать партизан, лишить их баз спасения и возможностей пополнить свои ряды. В стране с 1981 года создаются так называемые «патрули гранадской обороны», которые представляют собой орудие террора и контроля над населением.

В «патрули» военный режим заставляет силой вступать всех крестьян мужского пола в возрасте от 18 до 55 лет. Отказ от вступления в патруль или недостаточное рвение служат поводом для обвинения в помощи партизанам, за что следует расправа без суда и следствия. Членов «патрулей» заставляют участвовать в репрессиях, в убийствах мирных жителей и в применении тактики выжженной земли путем уничтожения деревень, урожая и лесов.

Другая форма насилия над народом — создание «стратегических деревень» или, иными словами, концлагерей, для крестьян, куда солдаты силойгоняют людей, фактически превращая их в рабов. Эти лагеря находятся под постоянным надзором воинских подразделений, казармы которых располагаются по близости. Жители, лишен

Только с ноября 1984 года по апрель текущего года по результатам жертвами кровавых расправ гватемальской военщины и связанных с нею профашистских «эскадронов смерти» стали около 600 мирных жителей. Все это за тридцать лет правления военных диктатур, сменивших друг друга у власти после свержения в 1954 году в результате американской вооруженной интервенции прогрессивного правительства Хакобо Аренса, в стране убито и погибло более 150 тысяч человек.

Несмотря на ужесточение репрессий, гватемальские партизаны продолжают боевые действия против карательных подразделений режима. По данным военно-политического объединения патриотических сил Гватемальской национальной революционной единицы (ГНРЕ), за первые шесть месяцев этого года партизаны провели более 130 успешных боевых операций. В недавнем заявлении ГНРЕ подчеркивается, что вооруженная борьба является единственным путем к освобождению народа Гватемалы.

Ю. ДМИТРИЕВ,
(ТАСС).

